



■ КОНКУРС

Такие разные «Каштанки»

В минувшую субботу в рамках XV Чеховского книжного фестиваля в Шахматном павильоне парка культуры и отдыха имени М. Горького состоялось подведение итогов городского конкурса детско-юношеского творчества «Славный народ – собаки!». Там же таганрожцы смогли увидеть и работы конкурсантов.

Конкурс декоративно-прикладного искусства посвятили 135-летию рассказа Антона Павловича Чехова «Каштанка». Образы преданных друзей человека участники представили в самых разных вариантах – вязаные, сшитые, нарисованные, склеенные из бумаги.

Творения конкурсантов – характерные, грустные, смешные, сердитые и веселые «Каштанки» – внушили немалую симпатию. Жюри пришлось потрудиться с выбором – на их суд представили около ста творческих изысканий. В конкурсе участвовали работы в трех номинациях: «Каштанка в картинах», «Каштанка-игрушка» и «Свободная тема». Три недели



в Шахматном павильоне на разнообразных «Каштанок» могли полюбоваться и посетители парка.

– Рисунки, поделки очень хорошие, профессиональные, качественные. Много совместных изделий – мама вместе с ребенком, воспитатель детского сада с воспитанниками. Очень сложно оказалось выбрать финалистов, да еще в восьми разных возрастных категориях. У нас – 51 победитель, это почти половина представленных работ. И детские сады, и школы, и лицеи, все активно принимали участие, – отметила художественный руководитель парка культуры и отдыха имени М. Горького Евгения Томова.

Возле Шахматного клуба фотографировались и участники конкурса.

– Дипломы получили моя дочка и воспитанники, а я участвовала как родитель и как воспитатель. Мы шили симпатичных и смешных собачек, – делится Кристина Шарифуллина, воспитатель детского сада № 41. – У нас есть и первое, и второе, и третье место – призовые!

